



## INSPECȚIA MUNCII

### INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr.4212/06.05.2015

#### COMUNICAT DE PRESĂ

Ref: Activitatea desfășurată de Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin în luna aprilie 2015

În cursul lunii aprilie 2015, Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin a efectuat la agenții economici din județ un număr de 175 controale, din care 105 în domeniul relațiilor de muncă și 70 în domeniul securității și sănătății în muncă, aplicând în total amenzi contravenționale în valoare de 111.500 lei.

Au fost identificate 45 persoane care lucrau la «negru» la trei angajatori, doi dintre aceștia fiind sancționați cu amendă totală în valoare de 50.000 lei, iar altui angajator i s-a întocmit denunț penal deoarece avea 40 de persoane fără forme legale de angajare. Persoanele prinse la negru activau la angajatori din domeniul exploatarei forestiere și activități de învățământ.

Sanțiunile din domeniul relațiilor de muncă, în valoare totală de 78.500 lei, au fost aplicate în principal pentru: neîntocmirea în formă scrisă a contractului individual de muncă, nerespectarea timpului de lucru și timpului de odihnă, nerealizarea măsurilor dispuse, neinformarea la inspectorat cu privire la munca de noapte, efectuarea de activități de către agenții de plasare a forței de muncă înainte de a fi înregistrați la inspectorat.

Sanțiunile din domeniul securității și sănătății în muncă, în valoare de 33.000 lei, au fost aplicate pentru neluarea măsurilor de protecție împotriva exploziilor; pentru folosirea instalațiilor de ridicat neautorizate ISCIR; pentru schele executate necorespunzător, cu pericol de cădere de la înălțime, neacordarea echipamentului individual de protecție; instruirea necorespunzătoare a lucrătorilor. A fost sistată activitatea la un angajator care nu a respectat măsurile de securitate și sănătate în muncă la lucrările de anvelopare a clădirilor.

În decursul lunii aprilie, angajatorii au comunicat 10 evenimente soldate cu 8 cazuri de incapacitate temporară de muncă și 2 decese, iar după ce vor fi finalizate cercetările, se va stabili dacă sunt sau nu accidente de muncă.

S-au dispus în total 267 de măsuri ferme pentru remedierea deficiențelor constatate în timpul controalelor.

Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin va urmări modul de îndeplinire a măsurilor dispuse și va continua acțiunile de control.

Persoană de contact: Aga Mihaela - inspector de muncă  
Telefon: 0752012772  
06.05.2015

Mihăescu Eugenia Florica

Inspector Șef